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Dolo
Nota adhesiva
1429 kg/h

Dolo
Nota adhesiva
8571 kg/h
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Dolo
Nota adhesiva
Es correcto!

Dolo
Nota adhesiva
Bien!

Dolo
Nota adhesiva
si

Dolo
Sello

Dolo
Sello

Dolo
Nota adhesiva
Según la ecuación adjunta debajo (del libro Costa Novella), el primer término donde (Tp - Tref) debe multiplicarse por Cpb que es el Cpl (porque, como indicas, el cambio de estado es de líquido a vapor). 
De igual manera, Cpa = Cpv.

Con el cambio mencionado, Hv = 610 kcal/kg

Dolo
Nota adhesiva
Tp = 100°C (error de tipeo)

Dolo
Nota adhesiva
Con ese cambio: hp = 52 kcal/kg

Dolo
Nota adhesiva
Mismo análisis mencionado arriba: el primer término es Cpb = Cpv y el último es Cpa = Cpl. 
Con lo cual: Hsv = 577 kcal/kg
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Dolo
Nota adhesiva
Bien!!

Dolo
Nota adhesiva
Con los cambios mencionados: 
Qmsv = 10880 kg/h




